

Előterjesztés
a Sajószentpéteri Kulturális és Sportközpont, Városi Könyvtár státuszának módosítására és a
működtetéssel kapcsolatos döntések meghozatalára

Tisztelt Képviselő- testület!

A képviselő-testület 163/2014. (VIII.28.) határozatával az intézmény 2014. szeptember 1. napjától hatályos státuszlistáját az alábbiak szerint határozta meg:

státusz megnevezése	álláshely
igazgató	1
igazgató-helyettes (kulturális szervező)	1
művelődésszervező	1
könyvtári csoportvezető	1
könyvtáros	1,75
kisegítő, ügyviteli alkalmazott	9,5
összesen:	15,25

Az intézmény szakmai feladatainak ellátását az elmúlt két év során nehezítette a művelődésszervező, kulturális szakember hiánya. Az elmúlt időszakban többszöri vezetőváltás mellett a vezető helyettesítésének megoldása is nehézséget jelentett.

Az elmúlt közel fél éves időszakban eredménytelenek voltak a vezető-helyettesi állásra kiírt pályázatok.

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2017. évi LXVII. törvényben foglaltak, valamint a várható végrehajtási rendeletek alapján a települési önkormányzatoknak meg kell határozni, illetve felül kell vizsgálnia a közművelődési alapszolgáltatások körét, a feladatellátás formáját, módját és mértékét.

A közeljövőben az önkormányzat kötelező közművelődési, valamint sport feladataira vonatkozó helyi rendelkezések felülvizsgálata és végrehajtása, továbbá a lakossági igények teljesítése szükségessé teszi a vonatkozó szakmai előírásoknak megfelelő, felkészült, tapasztalt szakemberek alkalmazását.

Az intézmény közművelődési csoportjának megerősítése és az intézmény szakmai vezetésének biztosítása érdekében javasoljuk, hogy a hosszú ideje betöltetlen művelődésszervező státusz 2017. október 1. napjától kerüljön elvonásra, és a Képviselő-testület a munkáltatói intézkedésen alapuló illetménykiegészítés fedezetére 2017. október 1-től december 31-ig 166.000.-Ft-ot és járulékait, 2018. évre 781.500.-Ft-ot és annak járulékait biztosítsa a Sajószentpéteri Kulturális és Sportközpont, Városi Könyvtár költségvetésében.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiek figyelembevételével az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2017. szeptember 11.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
..../2017.(IX.21.) határozata
a Sajószentpéteri Kulturális és Sportközpont, Városi Könyvtár státuszának módosításáról és a
működtetéssel kapcsolatos döntések meghozataláról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület 2017. október 1. napjától az alábbiak szerint módosítja a Sajószentpéteri Kulturális és Sportközpont, Városi Könyvtár státuszlistáját:

2017. szeptember 30-ig		2017. október 1-jétől	
státusz megnevezése	álláshely	státusz megnevezése	álláshely
igazgató	1	igazgató (művelődésszervező)	1
igazgató-helyettes (kulturális szervező)	1	igazgató-helyettes (művelődésszervező)	1
művelődésszervező	1		
könyvtári csoportvezető	1	könyvtári csoportvezető	1
könyvtáros	1,75	könyvtáros	1,75
kisegítő, ügyviteli alkalmazott	9,5	ügyviteli alkalmazott (pénzügyi munkatárs)	1
		kisegítő alkalmazott (műszaki-technikai munkatársak, karbantartók, takarítók, telephelyi koordinátor)	8,5
összesen:	15,25	összesen:	14,25

2. A Képviselő-testület a munkáltatói döntésen alapuló illetmény kiegészítésekre 2017. október 1-től december 31-ig terjedő időtartamra 166.000.-Ft-ot és annak járulékait, 2018. évre 781.500.-Ft-ot és annak járulékait biztosítja a Sajószentpéteri Kulturális és Sportközpont, Városi Könyvtár költségvetésében.
3. A Képviselő-testület felhívja a Sajószentpéteri Kulturális és Sportközpont, Városi Könyvtár igazgatóját, hogy a Képviselő-testület döntésének megfelelően 2017. november 30. napjáig készítse el az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását és azt terjessze a Képviselő-testület elé jóváhagyásra.

Felelős: a Sajószentpéteri Kulturális és Sportközpont, Városi Könyvtár igazgatója

Határidő: 1-2. pont: 2017. október 1.
3. pont: 2017. november 30.